



KVADRAT VENERE IZ LAVA I JUPITERA IZ BIKA 2023.

Lekcije, Prilike, Tehnike, Rituali

Tanja Igrutinović

ISAR CAP Astrolog i Astrocoach

Retrogradna Venera u Lavu na 15. stepenu napravila je egzaktan kvadrat sa Jupiterom na istom stepenu u znaku Bika, 22. avgusta 2023. godine što ukazuje na kompleksan i značajan astrološki tranzit. Ovaj tranzit sugerise na napetost između ljubavi, vrednosti i ambicija, ali ima i svoje dublje značenje, budući da je u pitanju retro Venera, a sve se dešava na "kraljevskim" stepenima, što pojačava njegov uticaj i naglašava važnost lekcija koje možete naučiti. Svaki 15 stepen u zodijaku predstavlja energetski pik, mesto najveće stabilnosti i moći tog znaka. Da je specifičnost pozicije i svetlosna moć ovog trenutka izvanredna dokazuje i činjenica da je ovo mesto upravo ono gde se nalazilo Sunce u vreme najveće otvorenosti Lavlje (zvezdane) kapije 8. avgusta 2023. kada smo imali priliku za jedinstveno napajanje i aktivaciju naše 6. čakre, trećeg oka, Jupitera i naše neprocenjive intuicije.

Sada je Venera iz budućnosti ovde i vreme je za neverovatnu vizualizaciju! Ona nam donosi sećanja iz budućnosti, koja imaju korektivnu i nadasve inspirativnu ulogu. Otvorite svoje polje - zamislite svoju Veneru u budućnosti... Kako izgleda? Kakvo je njeno telo? Šta to sve ona ima? Šta poseduje? Kolika je njena lakoća? Kakav je njen magnet? Kakvi su njeni odnosi? Kakav je njen partner? Slobodno se zagledajte u ovu vašu specijalnu istinu kojoj možete da pohrlite baš sada!!!

Venera simbolizuje ljubav, odnose, vrednosti i estetiku, dok Jupiter predstavlja ekspanziju, rast, mudrost i širenje horizonta. Kvadrat između ova dva nebeska tela, dva najveća astrološka benefika ukazuje na moguć konflikt, ali istovremeno i

priliku za rast i spektakularan lični prevazilazak kroz suočavanje sa izazovima u ovoj simbolici.

Retrogradna Venera u Lavu može ukazivati na potrebu za dubljim razumevanjem sopstvenih vrednosti i potreba u ljubavi i odnosima. Možda se osećate nesigurno u vezi svoje vrednosti ili tražite potvrdu spolja. Jupiter u Biku naglašava potrebu za materijalnom sigurnošću i komforom, ali takođe može dovesti do preterivanja u materijalnom aspektu života.

Dispozitor Jupitera je Venera, što dodatno pojačava važnost ovog aspekta. Ovo ukazuje da je ključno da se fokusirate na ljubav, harmoniju i ravnotežu u svojim odnosima i da izgradite stabilan temelj za svoje vrednosti.

Krajnji dispozitor celog događaja, Sunce u Lavu na 29. stepenu, ukazuje na završetak ciklusa i potrebu za integrisanjem lekcija koje ste naučili tokom ovog tranzita. To može biti vreme kada prepoznajete svoju unutrašnju snagu i autentičnost, ali takođe se istovremeno suočavate s potrebom da se oslobodite starih obrazaca ili situacija koje više ne služe vašem ličnom rastu i sjaju.

Ovaj tranzit pruža vam priliku za dublje razumevanje svojih vrednosti, unutrašnjih potreba i kako ih integrisati u svoje odnose i životni put. Važno je raditi na balansiranju svojih ambicija sa svojim emotivnim potrebama i biti otvoren za promene koje će vas voditi ka većoj unutrašnjoj harmoniji i autentičnosti.

Ovaj aspekt sugerise da se možda suočavate s izazovima ili konfliktima u vezi ljubavi, vrednosti ili novca, u oblastima kao što su odnosi, finansije i zadovoljstvo. Venera je dispozitor Jupitera, što može ukazivati na potrebu da balansirate svoje vrednosti i ambicije. S obzirom na to da je dispozitor Venere Sunce u Lavu, važno je istražiti svoj identitet i autentičnost kako biste se bolje nosili s tim situacijama. Trudite se da razumete svoje želje i da pronađete harmoniju između svojih unutarnjih vrednosti i spoljašnjih okolnosti. Ovaj period može biti izazovan, ali pruža vam priliku za lični rast i osnaživanje.

Venera u Lavu može ukazivati na potrebu da budete voljeni i cenjeni, dok Jupiter u Biku ističe potrebu za materijalnom sigurnošću i udobnošću. Konflikt između ova dva znaka može rezultirati osećajem nesigurnosti ili poteškoćama u pronalaženju ravnoteže između svojih unutarnjih i spoljašnjih potreba.

Međutim, iako ovaj aspekt može izazvati napetost, isto tako može pružiti priliku za rast. Može vam pomoći da razmotrite svoje vrednosti i prioritete, kao i da dublje razumete kako se osećate u vezi sa sobom i svojim okruženjem. Ovo je vreme kada se možete suočiti s izazovima i doneti odluke koje će vam pomoći da se uskladite sa svojim istinskim željama i ambicijama. Ključno je da budete otvoreni za introspekciju i da budete spremni da radite na balansiranju svojih potreba kako biste pronašli harmoniju i zadovoljstvo.

Još jedan prelazak Retrogradne Venere preko 15. stepena Lava je pred nama 17. septembra 2023. i može doneti dodatnu priliku za dublje razumevanje i integraciju lekcija, vizualizacija, a možda već i materijalizacija koje ste već pokrenuli i iskusili tokom prethodnog tranzita. Ovaj period može vam omogućiti da završite ili razrešite i zaokružite neke situacije koje su bile izazovne u vezi ljubavi, vrednosti ili odnosa.

Ovo je takođe vreme kada možete dobiti jasniji uvid u to kako ste se promenili ili razvijali tokom prethodnog perioda. Važno je obratiti pažnju na svoje unutrašnje reakcije i promene koje osećate prema svojim vrednostima, željama i odnosima, finansijama i novcu.

Rasplet i krajnja lekcija koju možete dobiti iz ovog tranzita zavisiće od toga kako ste se nosili s prethodnim izazovima i da li ste bili spremni da radite na unutrašnjem rastu i balansiranju. Ovaj ponovni prelaz Venere može vam pomoći da integrišete ono što ste naučili i da donesete odluke koje će više odražavati vašu istinsku prirodu i vrednosti. Ključno je da budete otvoreni za promene i da se posvetite ličnom rastu kako biste postigli veću harmoniju i zadovoljstvo u svojim odnosima i životu generalno.

Ovaj astrološki aspekt, kvadrat između Retrogradne Venere u Lavu i Jupitera u Biku na kraljevskim stepenima, donosi **nekoliko važnih lekcija i prilika:**

1. Lekcija o vrednostima: Ovaj aspekt podseća vas da dublje istražite svoje unutrašnje vrednosti i učvrstite svoju samopoštovanje. Može biti vrlo izazovno balansirati između potrebe za ljubavlju, priznanjem i potrebom za materijalnom stabilnošću. Prilika leži u tome da pronađete načine kako da te dve sfere integrišete na način koji vam dopušta da stvarno cenite i volite sebe.

2. Lekcija o ambicijama i širenju: Jupiter u Biku može naglasiti potrebu za finansijskom sigurnošću i rastom u materijalnim aspektima života. Kvadrat sa Retrogradnom Venerom ukazuje da moguće preterivanje u ovim oblastima može dovesti do disbalansa. Prilika leži u pronalaženju ravnoteže između svojih ambicija i onoga što je za vas zaista važno na emocionalnom nivou.

3. Lekcija o odnosima: Ovaj aspekt može osvetliti nesklad u odnosima i izazvati konflikte. Prilika je da istražite kako se ponašate i reagujete u odnosima, kao i da poradite na razumevanju potreba vašeg partnera ili bližnjih. Ovo je prilika za rast kroz razgovor, kompromis i bolje razumevanje tuđih perspektiva.

4. Prilika za introspekciju: Retrogradna Venera ukazuje na potrebu za unutrašnjim osvrtom i refleksijom. Ovo je vreme da istražite svoje dublje emotivne potrebe, da se suočite s nesigurnostima i strahovima, te da razmislite o svojim ciljevima i željama.

5. Prilika za rast kroz izazove: Iako ovaj aspekt može doneti izazove, oni su tu kako biste rasli i napredovali. Rad na prepoznavanju i prevazilaženju tih izazova može vas učiniti jačim i mudrijim.

U suštini, ovo je vreme dubokog unutrašnjeg istraživanja i radosti. Prilike se kriju u stvaranju balansa između spoljnjih ambicija i unutrašnjih vrednosti, kao i u razvoju boljeg razumevanja odnosa sa sobom i drugima.

Ključno je da budete otvoreni, introspektivni i spremni da radite na sebi kako biste iskoristili ove potencijale za lični rast. Balansiranje ovog kompleksnog astrološkog aspekta zahteva dublje razumevanje sebe, svojih vrednosti i potreba. Evo **nekoliko tehnika i alata** koji vam mogu pomoći:

Vođenje Dnevnika: Vođenje dnevnika vam omogućava da pratite svoje misli, osećaje i reakcije tokom ovog tranzita. To vam pomaže da bolje razumete sebe i identifikujete oblasti koje zahtevaju pažnju.

Samoposmatranje: Budite svesni svojih emocija, reakcija i misli u svakodnevnim situacijama. Pitajte se zašto reagujete na određene načine i kako to usvari odražava vaše vrednosti i utiče na njih.

Duboka introspekcija: Provedite vreme razmišljajući o svojim unutrašnjim željama, strahovima i ambicijama. Postavite sebi duboka pitanja i ispitajte svoje motive.

Komunikacija: Otvorena komunikacija sa bliskim osobama može vam pomoći da bolje razumete kako se odnosite prema sopstvenim odnosima i vrednostima. Razgovarajte o svojim osećajima i potrebama.

Analiza ličnog ponašanja: Razmotrite kako se ponašate u odnosima i kako se nosite s novcem i materijalnim stvarima. Identifikujte obrasce koji možda nisu produktivni i radite na njihovom promenama.

Finansijsko planiranje: Ako je Jupiter u Biku naglasio finansijsku dimenziju, napravite realističan finansijski plan i razmislite o dugoročnim ciljevima.

Umetnost i kreativnost: Ovo je dobar trenutak za izražavanje svojih osećanja i vrednosti kroz umetnost, pisanje ili druge kreativne aktivnosti.

Rad na samopouzdanju: Ojačajte svoje samopouzdanje i samopoštovanje fokusirajući se na svoje unutrašnje vrednosti i kvalitete.

Terapija: Ako osećate da se suočavate sa dubokim unutrašnjim konfliktima ili teškoćama, profesionalna terapija vam može pružiti siguran prostor za istraživanje i rad na sebi.

Ritual mogu biti veoma korisni alati za usmeravanje energije i manifestaciju pozitivnih aspekata ovog kvadrata između Retrogradne Venere i Jupitera. Evo nekoliko ritualnih ideja koje vam mogu pomoći da balansirate i manifestujete najbolje što ovaj aspekt nudi:

1. *Meditacija i afirmacije:* Svaki dan posvetite neko vreme meditaciji. U mirnom okruženju, vizualizujte svoje želje i vrednosti kako se ostvaruju. Koristite afirmacije koje podržavaju vaše samopouzdanje, ljubav prema sebi i materijalni rast.

2. *Paljenje sveća:* Zapalite sveću sa namerom da oslobodite sve negativnosti, nesigurnosti i prepreke koje vas sprečavaju da manifestujete pozitivne aspekte ovog aspekta.
3. *Vizualizacija:* Sedite u tišini i zamislite sebe kako živite u skladu sa svojim dubokim vrednostima, s emocionalnom stabilnošću i materijalnim prosperitetom. Vizualizacija pomaže da usmerite svoju energiju prema pozitivnim ishodima.
4. *Pisanje manifestacija:* Pišite pismo sebi kao da ste već postigli balansiranost i manifestovali najbolje iz ovog aspekta. Opišite kako se osećate, šta radite i kakve su vaše veze i okolnosti.
5. *Ritual čišćenja:* Sprovedite ritual čišćenja u svom prostoru kako biste oslobodili negativnu energiju. Očistite fizički prostor, a zatim ga dobro zamirišite aromatičnim biljem poput bosiljka ili lavande, ruže ili matičnjaka kako biste privukli pozitivnu energiju.
6. *Simbolika:* Postavite simbole koji predstavljaju ljubav, obilje i harmoniju na vidnom mestu, kao podsetnik na vaše namere i ciljeve.
7. *Ritual u vrtu:* Ako imate pristup vrtu ili prirodi, možete sprovesti svoje rituale napolju. Iskopajte manju rupu u zemlji i simbolično zasadite seme nove pozitivne energije i rasta.
8. *Kristali i dragulji:* Koristite kristale kao što su ružičasti kvarc za ljubav i samopouzdanje, i zeleni aventurin za rast i obilje. Držite ih kod sebe tokom meditacija ili ih postavite oko sebe tokom rituala.
9. *Vodeni ritual:* Napunite kadu ili bar neku veću posudu toplom vodom, dodajte nekoliko kapi eteričnih ulja po izboru i uronite se celi ili bar stopala u opuštajuću kupku. Tokom kupke, vizualizujte kako se harmonično povezujete sa svojim unutrašnjim vrednostima i prosperitetom.
10. *Aktivnosti koje odražavaju vrednosti:* Uključite se u aktivnosti koje odražavaju vaše vrednosti i strasti. To može biti pisanje, umetnost, volontiranje ili bilo šta drugo što vas ispunjava, čini radosnim i srećnim.

Važno je da pristupite ovim ritualima s otvorenim srcem i pozitivnom namerom. Neka rituali budu izraz vaše unutarnje vizije, podržavajući vas u postizanju balansa i manifestaciji najboljeg iz ovog aspekta.

Jupiter je tokom ove godine pozicioniran u znaku Bik, dok je Venera svoje putovanje kroz znak Lava započela još 5.juna tekuće godine I tu će se zadržati sve do 9. oktobra 2023. Tokom ovog perioda Venera iz Lava je obrazovala ciklus od 3 kvadrata sa Jupiterom u Biku. Svaka faza ovog ciklusa između Venere i Jupitera donosi specifične lekcije koje se tiču vaših vrednosti, ljubavi, odnosa i ravnoteže između unutrašnjeg i spoljašnjeg sveta. Evo koje lekcije svaka faza može nositi:

PRVA FAZA - PRVI KVADRAT (11. jun 2023): Direktni Venera i Jupiter

Lekcija: Otkrijte svoje istinske vrednosti. Postavite se pitanje šta vas zaista ispunjava i gde nalazite radost. Ova faza vas poziva da se dublje povežete sa svojim unutrašnjim svetom, kako biste razumeli šta vam je zaista važno i kako to možete integrisati u svoj život.

Prilika: Otkrijte svoje prave vrednosti. Postavljanjem dubokih pitanja i introspekcijom možete otkriti šta vam zaista znači i čemu težite. Ovo je prilika da se bolje povežete sa svojim autentičnim unutrašnjim svetom i razvijete dublje razumevanje svojih želja.

DRUGA FAZA - DRUGI KVADRAT (22. avgust 2023): Retro Venera i direktan Jupiter

Lekcija: Duboka introspekcija. Ova faza donosi priliku da dublje istražite svoje strahove, nesigurnosti i duboko ukorenjene obrasce u odnosima i vrednostima. Ovo je vreme za suočavanje s unutrašnjim konfliktima i razmišljanje o tome kako ih prevazići.

Prilika: Unutrašnje rasturanje i transformacija. Duboka introspekcija i suočavanje sa nesigurnostima donose mogućnost za oslobađanje negativnih obrazaca i otpuštanje onoga što više nije korisno. Ovo je prilika za lični rast kroz suočavanje sa izazovima.

TREĆA FAZA - TREĆI KVADRAT (17. septembar 2023):Direktna Venera i Retro Jupiter

Lekcija: Integrisanje i ravnoteža. Sada ste sposobni primeniti ono što ste naučili u prethodnim fazama. Ova faza naglašava važnost postizanja ravnoteže između svojih unutrašnjih i spoljašnjih ciljeva. Lekcija je u tome kako uskladiti svoje ambicije sa svojim vrednostima i kako živeti autentično, sa ljubavlju prema sebi.

Prilika: Integracija i harmonija. Sada kada ste duboko istražili svoje vrednosti i unutarnje konflikte, imate priliku da integrišete te spoznaje i prilagodite svoje ambicije i ciljeve kako bi se bolje uskladili sa svojim unutrašnjim svetom. To je prilika za postizanje unutrašnje ravnoteže i zadovoljstva.

Sve ovo zajedno ukazuje na mogućnost dubokog ličnog rasta, transformacije i manifestacije pozitivnih promena u vašem životu. Ključno je da budete otvoreni za ove prilike, da radite na sebi i da primenite naučene lekcije kako biste postigli veću unutrašnju ravnotežu, ispunjenost i harmoniju u svim aspektima života.

Svaka faza ciklusa između Direktne i Retrogradne Venere i Jupitera donosi svoje jedinstvene izazove i prilike. Evo po tri tehnike ili alata koje možete primeniti u svakoj fazi kako biste bolje iskoristili energiju ovog ciklusa:

Prva faza - Prvi kvadrat (11. jun 2023):

1. *Vizualizacija svojih vrednosti:* Sedite udobno i u potpunom miru i zamislite sebe kako živite u skladu sa svojim autentičnim vrednostima. Opišite mentalno kako izgleda takav život i kako se osećate. Vizualizacija pomaže da usmeravate svoju pažnju na ono što zaista želite.

2. *Pisanje dnevnika:* Svaki dan zapisujte svoje misli o vrednostima, željama i ciljevima. Ovo je način da dublje istražite svoj unutrašnji svet i da pratite svoj napredak tokom ciklusa.

3. *Ritual afirmacija:* Kreirajte afirmacije koje podržavaju vaše istinske vrednosti i ciljeve. Svaki dan ponavljajte ove afirmacije naglas kako biste se usmerili prema pozitivnim ishodima.

Druga faza - Drugi kvadrat (22. avgust 2023):

1. *Meditacija na unutrašnje konflikte:* Udobno sedite, prepustite se meditaciji i usmerite svoju pažnju na unutrašnje konflikte i nesigurnosti koje osećate. Ostanite otvoreni i samo posmatrajte te osećaje bez prosuđivanja. Budite posmatrač. To vam može pomoći da bolje razumete izvor tih konflikata.

2. *Terapija ili koučing:* Razgovor sa terapeutom ili koučem može vam pomoći da dublje istražite svoje unutrašnje konflikte i da dobijete alate za njihovo prevazilaženje. Profesionalna podrška može biti dragocena tokom ove faze.

3. *Pisanje pisma sebi:* Napišite pismo sebi u kome se obraćate svojoj unutrašnjoj nesigurnosti ili konfliktima. Izrazite svoje osećaje i postavite pitanja. Nakon toga odgovorite na pismo kao da ste svoj lični savetnik ili kouč.

Treća faza - Treći kvadrat (17. septembar 2023):

1. *Integrativna meditacija:* Sedite potpuno udobno u meditaciji i usmerite svoju pažnju na integraciju naučenih lekcija iz prethodnih faza. Vizualizujte kako se vaše vrednosti, ciljevi i odnosi postavljaju u harmoniju, potpuno savršeno se poravnavaju sa najboljom verzijom vas.

2. *Ritual manifestacije:* Napravite ritual manifestacije gde pišete svoje ciljeve i želje na papir. Zatim, zamislite da već živite te ciljeve i osećate kakvo je to postignuće. Pustite da to osećate, stvarno.

3. *Ritual zahvalnosti:* Svaki dan tokom ove faze, zapišite tri stvari za koje ste zahvalni. Fokusiranje na pozitivne aspekte svog života pomaže vam da zadržite usmerenost na harmoniju i blagostanje.

Korišćenje ovih tehnika i alata može vam pomoći da bolje iskoristite energiju svake faze ovog ciklusa, dublje istražite sebe i postignete veći unutrašnji rast i razvoj.

Tanja Igrutinović

Founder & Director

BELLORTO
HOLISTIČKO EDUKATIVNI CENTAR

Bulevar Vudroa Vilsona 8 V, Beograd

17th floor; apt.1707

Tel. +381641116669

bellorto@yahoo.com

